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Curs 2024-25

Tipus de reunió: Junta ordinària                                                                                                   Acta núm. 24/25-7

Data de la reunió 5-5-25 Hora: 21:30 - 22:30

Assistents
Elena Cruz, Berta Caballero, Òscar de Lecea, Nerea Palacios, Lucía Escobedo, 
Ferran Ferran, Sara Cervantes, Georgia, Gaia, Damià Serrano, Manu Huerta, 
Marc Fonoll

Ordre del dia

1- Aprovació acta anterior

2- Empreses extraescolars, assemblea extraordinària

3- Actualització web AFA

4- Comissió econòmica, novetats

5- Properes activitats

6- Precs i preguntes

Tema Informacions i acords Responsables SItuació
1- Aprovació acta anterior S’aplaça l’aprovació de l’acta 24/25-7 a la propera 

reunió de junta
 Òscar de 
Lecea

Pendent

2-  Empreses extraescolars, 

assemblea extraordinària

Durant aquest mes representants de la Junta de 
l’AFA s’han reunit amb la responsable de l’empresa 
Diver’s. La resposta de l’empresa a la necessitat de
l’AFA de reduir al màxim les despeses va ser 
presentar una proposta amb pujades significatives 
de preus. A banda també hi ha hagut reunions amb 
les empreses Tèctum Escola i 7 d’aventura i estem 
pendents de rebre pressupostos durant aquesta 
setmana. Quan tinguem els pressupostos i les 
resultats de l’enquesta de valoració d’extraescolars 
es prendrà una decisió. S’ha consultat a l’AFFAC 
sobre la necessitat o no de sotmetre el canvi 
d’empresa a votació a l’assemblea i hem constatat 
que no és necessari i que, en tot cas, es pot 
realitzar una reunió informativa. Així doncs acordem
que si es dóna el cas, n'informarem a l’assemblea 
ordinària del mes de juny. Sí que caldrà l’aprovació 
del Consell Escolar.

Mireia Valle, 
Elena Cruz, 
Berta 
Caballero, 
Òscar de 
Lecea

En procés

3 -  Actualització web AFA La web de l’AFA no té continguts nous des de l’any 
2023. Per tal d’actualitzar-la es demanen les 
credencials d’edició a en Fernando Rodríguez i es 
donarà accés a en Manu Huerta, que s’incorpora a 
la Comissió de Comunicació.

Manu Huerta, 
Fernando 
Rodríguez, 
Òscar de 
Lecea

En procés

4- Comissió econòmica, 

novetats

S’està pendent de realitzar una reunió de la 
comissió econòmica per valorar la situació actual. 
S’ha reclamat a la Caixa per errors en el cobrament
de serveis financers i s’ha aconseguit el retorn 
d’aproximadament de 100 euros. 

Berta 
Caballero

En procés

5- Properes activitats Divendres 9  de maig: Sortida nocturna al turó de la 
Magarola.
Dissabte 31 de maig Festa Major: Dimarts passat 
va haver-hi una reunió i es van valorar opcions per 

Mireia Valle

Elena Cruz

En procés
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tal de reduir els preus del lloguer de taules i cadires.
Cal saber els preus del bar de l’any anterior per 
acabar d’establir els d’enguany.
6 de juny Assemblea ordinària. L’ordre del dia 
haurà d’incloure la presentació de la graella 
d’extraescolars, les propostes d’actualització de 
preus i el nou organigrama de comissions de la 
junta.
Esmorzar d’agraïment al personal de l’escola: 
S’acorda tirar-ho endavant. Nerea Palacios 
s’encarregarà de la part logística amb la 
col·laboració de persones del grup de voluntaris. Es
vincularà l’agraïment a l’esforç fet durant els dies 
d’apagada elèctrica a l’escola.

Òscar de 
Lecea

Nerea Palacios

6 - Precs i preguntes Des de la comissió d’hort la Gaia informa que 
encara no s’han pogut reunir amb la direcció.

Gaia En procés

Data de la propera reunió    2 de juny de 2025. 21:30

Mireia Valle
Presidenta AFA Baloo
Data aprovació: 

Óscar de Lecea
Secretàri AFA Baloo


